



II. GIMNAZIJA Zagreb, Križanićeva 4

Tajništvo: 01/46-11-834 Ravnatelj: 01/4611-832

Web adresa: www.druga.hr

E-pošta: 2.gimnazija-zagrebzg.t-com.hr

E-pošta: ured@gimnazija-druga-zg.skole.hr

E-pošta za dostavu upisne dokumentacije: upisidrug@gmail.com

**NATJEČAJ ZA UPIS UČENIKA U PRVI RAZRED II. GIMNAZIJE
U ŠKOLSKOJ GODINI 2021. / 2022.**

Program	Opća gimnazija (320104)
Trajanje obrazovnog programa u godinama	4 godine
Način održavanja nastave	Rad u dvije smjene (jutarnji ili popodneveni turnus)
Broj upisnih mjesta	156 učenika
Bodovni prag	74 bodova
Objava konačnih ljestvica poretka	10.7.2021. godine
Upisani učenici trebaju dostaviti potpisani obrazac o upisu u I. razred srednje škole (upisnicu) i ostale dokumente kojima su ostvarili dodatna prava za upis	<p>Ispunjenu i potpisanu upisnicu i druge dokumente učenik i roditelj/skrbnik mogu dostaviti osobno u školu 12.7.2021. godine od 09,00 do 14,00 sati ili e-poštom na adresu: upisidrug@gmail.com (skenirano ili slikano) od 10.7.2021. do 12.7.2021. do 12 sati.</p> <p>Upisnicu elektroničkim putem može poslati samo roditelj/skrbnik, a u e-poruci dužan je dostaviti svoj osobni kontakt (broj mobitela ili telefona) kako bi ga škola mogla kontaktirati.</p> <p>Na početku školske godine učenik je dužan dostaviti svom razredniku originalne dokumente o upisu.</p>

Elementi vrednovanja (ukupno 80 bodova)

Prosjek ocjena od 5. do 8. razreda

Ocjene iz hrvatskog jezika, matematike, prvog stranog jezika, povijesti i geografije u 7. i 8. razredu

Ocjena iz biologije u 7. i 8. razredu (predmet od posebne važnosti za upis koji određuje srednja škola)

Dodatni bodovi - natjecanje iz znanja

Natjecanja iz znanja predmeta koji se vrednuju za upis

Natjecanje i smotra iz biologije (određuje škola)

Prvi strani jezik

Engleski jezik

Datum provođenja provjere poznavanja prvog stranog jezika (engleski jezik) ako učenik nije učio engleski jezik u osnovnoj školi

1.7.2021. godine u 10,00 sati

Drugi strani jezik - početni program stranog jezika upisuju učenici koji nisu učili taj jezik do sada, a napredni program upisuju učenici koji su već učili taj jezik u osnovnoj školi.

Njemački jezik (početni i napredni)

Francuski jezik (početni i napredni)

Talijanski jezik (početni i napredni)

Španjolski jezik (početni)

Ruski jezik (početni)

Izborni predmeti (obavezno odabrati jedan od predmeta)

Etika

Vjeronauk

Napomene:

Prema programu opće gimnazije obavezno je učenje dva strana jezika, te jedan izborni predmet, stoga vas molimo da pažljivo i točno naznačite tražene podatke u upisnici. Pri eventualnim nejasnoćama kod ispunjavanja upisnice slobodno se obratite školi osobno ili na navedenu e-poštu.

U upisnici učenici trebaju navesti dvije želje vezane uz odabir učenja drugog stranog jezika.

Škola će poštivati želje učenika pri izboru stranih jezika ukoliko bude u mogućnosti, no zadržava pravo promjene učenikova izbora ako neće biti moguće formirati primjerene grupe po pojedinom stranom jeziku.